

Олимпиада по налоговому праву



Студентка 4-го курса бакалавриата ВШ ЮиСТЭ Екатерина Исакова представила Политехнический университет и ВШ ЮиСТЭ на региональной олимпиаде по налоговому праву на базе Санкт-Петербургского государственного экономического университета.

"Очень интересная олимпиада, с нетерпением ждем результатов", - поделилась Екатерина.

По результатам олимпиады будут определены победители в личном первенстве (первые шесть мест по балльно-рейтинговой системе) и три лучших вузовских команды.

Для справки:

Студенческие олимпиады проводятся при поддержке Правительства Санкт-Петербурга с 2008 года с целью выявления талантливой молодёжи, стимулирования научной деятельности студентов, повышения качества подготовки выпускников высших учебных заведений.